



# 盐城队5比0胜常州队

□记者 陈雪峰 张咪

**盐城晚报讯** 8月3日晚,2025江苏省城市足球联赛盐城队对阵常州队的比赛,在盐城奥体中心打响,盐城队坐镇主场,经过90多分钟激战,盐城队以5比0战胜常州队。据赛事组委会官方统计,本场比赛有34209名观众现场观战。

18点30分,距离比赛开始还有一小时,盐城奥体中心已成喧嚣的海洋,“‘盐’‘常’一家亲,拼搏绿茵场”“‘盐’行有礼,文明常在”等各式横幅格外醒目,常州球迷和盐城球迷相互致意。盐城球迷区摆出巨幅“友谊地久天长”标语,盐城、常州两座城市的双向奔赴,让赛前紧张的空气里洋溢着欢乐和温情。

比赛开始,盐城队显示出强烈的进攻意识,多次在常州队门前制造险情,常州队也不甘示弱,抓住机会发起反击。第15分钟时,盐城队队员从左路突入禁区,被对方防守队员放倒,盐城队获得点球,20号队员胡书铭主罚点球,皮球偏出门框。随后,常州队发起反击,一度对盐城队大门造成威胁,面对门将射门偏出。

第42分钟时,盐城队发起进攻,皮球击中常州队防守队员手部,盐城队再次获得点球机会。胡书铭再次主罚点球。他顶住压力,一蹴而就,盐城队1比0领



盐城队攻门瞬间。记者 周晨阳 王海婷 施豪 摄

先。上半场补时阶段,盐城队从左路发起进攻,常州队禁区一片混乱,9号队员郑文煊门前抢点,获得得分。场上比分2比0。

第75分钟时,盐城队6号队员周长永大禁区前沿起脚劲射,皮球应声入网。盐城队3比0领先。第84分钟时,盐城队右路策动进攻,皮球传至小禁区,9号队员郑文煊包抄抢点射门得分,4比0。下半场补时阶段,盐城队12号队员花志成禁区外起脚远射,再次攻破常州队球门,场上

比分5比0。

比赛很精彩,友情更长久。常州队队员因体力透支发生抽筋现象,身边的盐城队队员连忙上前帮助压腿。盐城队队员受伤倒地,常州队队员上前搀扶,比赛很重要,但友谊还是第一。

此前,盐城队客场战平徐州队,主场战胜泰州队、淮安队和镇江队,客场战胜宿迁队,客场小负南通队,四胜一平一负积13分,此战过后,在“苏超”榜上,盐城队积16分。

百企盐城行锁定“绿”机遇

## 绿茵场上踢出城市邀约“世界波”

8月3日,当“苏超”联赛的激情呐喊响彻盐城奥体中心,一场别开生面的城市邀约正悄然开启。此刻,这片绿茵场化身为一扇独特的“城市橱窗”,一场精心策划的“跟着‘苏超’,看盐城——百家名企盐城行”活动正同步上演。

百余位跨国公司高管、国内外知名企业和上市公司高层、全国异地商协会组织和海内外知名人士,循着足球的轨迹走进盐城,在奔跑与欢呼的交响中,深度触摸这座城市的产业脉动、绿色底蕴与开放胸怀。这不仅仅是一场体育狂欢,更是一次“足球搭台、赋能招商”的创新实践,在文体旅商深度融合的赛道上,盐城自信地踢出一记漂亮的“世界波”。

### 绿茵场畔的产业脉动

八月盐城,足球带来滚滚热浪。场内场外,“跟着‘苏超’看盐城——百家名企盐城行”火热展开。德国亚曼集团、浙江大华、荷

兰托佩克、上海振华重工……一个个响亮的品牌标识汇聚于此,企业家们带着对盐城的好奇与期待,开启一场别开生面的产业“探营”。

步入盐城绿色低碳科创园会客厅,一股科技与生态交融的气息扑面而来。裸眼3D屏幕上,盐城广袤的沿海滩涂湿地、绵延数十公里如蓝色海洋般的光伏矩阵、在广袤平原上优雅旋转的白色风机森林,构成一幅震撼人心的绿色能源画卷。空气中仿佛能触摸到这座“国际湿地、沿海绿城”蓬勃的生态脉动。

围绕“风光氢储碳海农”七大领域,企业家们跟随讲解员的脚步,系统性了解盐城的资源禀赋与产业布局。“盐城在绿色低碳发展方面取得的成绩令人钦佩。”荷兰北布拉邦省驻江苏代表王旭向记者表示,北布拉邦省在农业上与盐城有着很高的契合度,通过此次参观,感受到双方在光能、风能等可再生能源方面进一步拓展合作的空间很大,期待与盐城实

现互利共赢。

协鑫集团副总裁张耀邦的关注点一直是新能源领域,他表示,盐城深耕绿色低碳发展新赛道雄心勃勃,今年集团又在阜宁县新上了项目,双方合作越发紧密,他本人对集团在盐城的前景充满信心。

安徽省江苏商会会长、电动车行业协会会长陆体才则频频点赞产业升级的“盐城速度”,他表示,将借助长三角电动车产业联盟这一载体,与盐城一道探寻更多的合作机遇。

### 推介会上的灼见共鸣

“恳请在座各位帮助推介盐城,带领更多的企业到盐城参观考察,实地感受这里广阔的发展机遇。我们将坚定不移为企业提供优质服务,聚力打造一流的国际化营商环境,让来盐投资企业信心坚定、放心发展……”在随后的投资环境推介会上,盐城的承诺掷地有声。

(下转7版)

“苏超”燃动盐城夜

## 第二现场升腾烟火气

8月3日傍晚,盐南高新区欧风花街的圣马可广场上人潮涌动。盐城队主场迎战常州队,开赛前的“茉莉花开·盐艺直达”行动暨“‘音’‘你’‘足’够精彩湖畔音乐会”,为这场“苏超”赛事助力升温。旁边的香江渔港饭店也将摊位摆在门前,工作人员杨玲说:“比赛期间,人流量大,好多人喜欢一边看比赛一边吃点东西。大家玩得开心,我们商家也能跟着受益。”

在盐城金鹰聚龙湖店B1层,不少市民早早就来到这里,占据有利位置。市民王先生表示:“在商场看球很方便,环境舒适,还有各种吃的喝的。孩子喜欢足球,在这里既能享受比赛,又能顺便逛商场,一举两得。”

建军路文商旅街区配备音效震撼的高清巨幕,打造“超燃摇滚足球夜”,让电吉他的嘶吼与绿茵场上的热血同频共振。比赛还未开始,一首首流行音乐串烧就在舞台上响起,专业的歌手、欢快的氛围吸引着周边的市民。网络达人“夜夜在现场”介绍:“我下午就来到这里,看到外地旅客凭门票和身份证,可以免费领取鸡蛋饼,觉得整个建军路商业街为了这次比赛做了很多有意思的策划。”

渎上·老西门街区则充满烟火气息,一大家子围坐在桌边,吃着美味的小龙虾,看着紧张的比赛。这对刚满7岁的可可来说是一段特别的经历,她说:“爸爸没有抢到票,但是在这里可以买东西,更好玩!”除了免费的啤酒畅饮,比赛过程中还有不定时的礼品抽奖互动环节。街区的各个商户开启“全员大促”模式。每次进球,主持人都会在舞台边带动大家一起呐喊“盐城加油”,几千人的欢呼声、助威声、锣鼓声震彻夜空。

华灯初上,在东台西溪景区的城墙边,一张张白色的餐桌早早备好,菜单和二维码摆放在桌边。人们通过屏幕观看比赛直播,桌上摆着烧烤、啤酒、小火锅。在他们身后,一面“苏超”助威旗高高举起;在滨海县星光夜市,漫天的霓虹灯下,人们携老扶幼来到这里观看比赛直播。暖场歌手用一曲曲动听的歌曲,让大家感受赛前的愉悦。当上半场盐城队首破球门时,人们欢呼声一片。

射阳县同步开启一场全民狂欢的盛大派对。凤凰文化广场、日月岛康养旅游度假区、吾悦广场……众多球迷汇聚在“第二观赛现场”,手持应援棒、喇叭,为球员加油助威。为让球迷沉浸式感受赛事激情,射阳县吾悦广场还准备多重惊喜,球迷不仅可以免费领取助威道具,更有机会参与球员签名球衣抽奖活动。与此同时,众多餐饮品牌也纷纷推出专属特惠,让球迷在为赛事激情呐喊后,还能让味蕾与激情共舞。射阳凤凰文化广场的第二届青岛啤酒文化节同样精彩纷呈,热闹非凡。

据悉,本次“苏超”盐城队对阵常州队,我市同步开展的“欢乐一夏‘街’有你”“苏超”第二现场活动,在全市范围内设立若干活动点,充分利用现场大屏等设施直播比赛。不仅如此,包括盐城市图书馆等有条件的机构,同样免费开放现场,为市民提供直播观赛服务,欢声笑语凝聚成夏夜的激情。

记者 倪静 苏新辉 王咏 张一轩

